

REFERAT

Ordinært afdelingsbestyrelsesmøde afd. 61 Hals

Onsdag 8. August 2018 kl. 19.00, Bøgevej 2

Primært at møde om evt. Indkomne forslag til afd mødet.

Fremmødte: Maria, Karin, Birthe A, Birthe G, Åse B, Michael,
Marianne B, Nils

Afbud: Åse A, Johan og Jørgen TM

Uden afbud:

Som observatør fra Søhesten:

| | | Opfølgning næste møde | Ansvarlig |
|--|---|--------------------------|-----------|
| 1. Godkendelse af dagsorden | | | |
| 2. Godkendelse af referat | Referat af 28 maj GODKENDT | | |
| 3. Indkomne forslag til afd mødet | Ingen forslag indkommet | | |
| 4. Meddelelser fra formanden | Der udsendes et kort nyhedsbrev med status for reovering af Bøgevej, inden afdelingsmøde. | | |
| 5. Orientering – SHB | | | |
| 6. Økonomi | | | |
| 7. Nybyggeri i Hals | | | |
| | | | |

| | | | |
|---|--|--|--|
| 8. Aktiviteter | | | |
| 9. Afdelingsmødet i august 18 | | | |
| <p>Åse Andersen ønsker, af personlige årsager, at stoppe som medlem af afdelingsbestyrelsen. Bestyrelsen indstiller derfor at Åse Beck kommer ind på den ledige plads, samt at Birthe A og Johan genvælges.</p> <p>Efter afdelingsmøde, når beboerne er gået hjem, holder vi lige et kort bestyrelsesmøde med konstituering og aftale om næste møde Inden afdelingsmødet meddelte Johan at han alligevel ikke kunne opstille. Johan fraflytter afdelingen. Afd best indstiller derfor til genvalg af Birthe A, nyvalg af Aase Beck og Birthe Gregersen. Vi håber på suppleanter foreslås fra afd mødet.</p> | | | |
| 10. 75 års jubilæum 13. oktober 2018 | | | |
| 11. Eventuelt | | | |
| 12. Næste møde | | | |
| Aftales lige efter afdelingsmøde og konstitueringen | | | |